

FUNDAÇÃO EZEQUIEL DIAS - FUNED

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGBIOTEC 001/2018

Processo de seleção para ingresso no curso de Mestrado
Profissional em Biotecnologia da FUNED

O Diretor de Pesquisa e Desenvolvimento, no uso das atribuições delegadas pela Portaria FUNED nº 68 de 06/12/2018, torna público, para conhecimento dos interessados a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 5.2, Etapa 2: letra a, ONDE SE LÊ:

“a- A prova será composta por questões de interpretação de artigo científico da área de Biotecnologia; consistirá...”

LEIA-SE: “a- A prova será composta por questões de interpretação de artigo científico da área de Biotecnologia, em língua inglesa, sendo permitido o uso de dicionário impresso; consistirá . . .”

No Item 5.6, Resultado final, ONDE SE LÊ:

“Será considerado como resultado final a média aritmética das notas obtidas nas etapas 2 e 3 da seguinte forma: Nota final = Nota prova dissertativa + Nota do currículo/2”

LEIA-SE:

“Será considerado como resultado final a média aritmética das notas obtidas nas etapas 2 e 3 da seguinte forma: Nota final = Nota prova de conhecimentos específicos + Nota do currículo/2”

NO ANEXO E: EXAME DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA, ONDE SE LÊ:

Poderão ser aceitos, os exames de proficiência em idioma estrangeiro que sejam comprovados mediante um dos certificados abaixo relacionados:

ACRESCENTA-SE: Letra i

i)*** TESE prime, nível mínimo TEAP, solicitada a área biológica/saúde, nota mínima de 60 pontos;***gutierrez .numberone .com .br[https://teseprime .org/](https://teseprime.org/)

Rodrigo Souza Leite
Diretor
Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento
Fundação Ezequiel Dias - FUNED
9 cm -26 1179117 - 1